

Повестка дня и решения СЭК

05.03.2015г. состоялось заседание СЭК.

Рассматриваемые вопросы: разбор видеоматериалов матча II этапа Чемпионата России (1/4 финала), между командами ХК «СКА-Нефтяник» – ХК «Зоркий» (04.03.2015г.). Рапорт судьи-инспектора матча, послематчевая пресс-конференция главных тренеров.

Решение СЭК

1. Установить определение уровня хоккейного матча между командами ХК «СКА-Нефтяник» – ХК «Зоркий» как матч повышенной сложности и напряжённости.
2. На основании просмотренных видеоматериалов матча между командами ХК «СКА-Нефтяник» – ХК «Зоркий» (04.03.2015г.), детального разбора игровых эпизодов и положительной оценки судьи-инспектора работы судейской бригады, СЭК считает, что классификацию и трактовку нарушений правил, взятия ворот и засчитанных мячей данного матча, считать правильными и оставить в соответствии с решениями главного судьи.
3. Утвердить положительные оценки, выставленные судьей-инспектором, за качественное проведение судейства матча судьям в поле: главному судье и помощникам.
4. Судейских ошибок, повлиявших на результат и на ход матча, СЭК-ом не выявлено.
5. Материалы по факту негативного высказывания на послематчевой пресс-конференции главным тренером ХК «Зоркий» в адрес работы судейской бригады передать в Комитет по проведению соревнований для принятия дальнейшего решения.

Председатель СЭК

С.А. Мяус

Председатель СК

И.Н. Панков